



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора открытого акционерного общества, обвиняемого в невыплате заработной платы



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ОАО «Авиаагрегат», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы в течение двух месяцев).

По версии следствия, с января 2018 по июль 2020 года, обвиняемый, будучи руководителем завода, не выплатил 85 сотрудникам предприятия заработную плату в размере свыше 12,9 миллионов рублей.

В рамках предварительного расследования следственным управлением принят комплекс мер по возмещению материального ущерба перед потерпевшими, в результате которых задолженность за указанный период погашена в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1591850>